
Фота прыгожых дамоў і катэджаў з мансардай
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Выдатнай альтэрнатывай другім паверсе з'яўляецца мансарда. Яе будаўніцтва абыйдзецца нашмат танней, а
выкарыстанне паддашкавай прасторы можа быць гэтак жа эфектыўна. Тут можна ўладкаваць працоўны кабінет або
гасцявую пакой, спальню або майстэрню.

Ўладкаванне мансардного памяшкання

Паглядзім, на што варта звярнуць увагу пры будаўніцтве і ўладкаванні мансарды.

Асвятленне мансарды

Больш за ўсё неабходную колькасць святла можна атрымаць за кошт ўстаноўкі паўнавартасных вокнаў.
калі такой магчымасці няма, трэба стварыць добрае асвятленне штучным шляхам. Яго яркасць залежыць ад
прызначэння пакояў, якія размешчаны ў мансардзе. Для спальняў і гасцявых пакояў будзе дастаткова начнікоў ці
кропкавага размяшчэння свяцілень. Для кабінета, бібліятэкі ці дзіцячай пакоі спатрэбіцца што-то больш значнай.
Вырашыць задачу дапамогуць настольныя лямпы з накіраваным святлом, люстры. Лямпы больш за ўсё падыходзяць з
максімальна набліжаным да натуральнага святлом.

Калідоры і тамбуры таксама павінны быць асветлены, у тым ліку і для бяспекі перамяшчэння.

Вокны

Для мансард спецыялісты прапануюць некалькі відаў вокнаў:
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вертыкальныя: усталёўваюць у прамую сцяну дома, звычайна на асабовую або з тарца;
нахільныя (мансардные): размяшчаюць на пахіле даху, даюць больш святла, чым вертыкальныя,
аднак яны складаней ва ўсталёўцы;

Лесвіцы на мансарду

Лесвіцы не толькі злучаюць памяшканні, але і з'яўляюцца стылістычным і дэкаратыўным элементам дома.

Перш за за ўсё, прасочыце, каб лесвіца не перакрывала крыніца святла. Таксама немалаважна, каб яна
займала мала месца, асабліва ў невялікім па плошчы доме. У апошнія гады сталі моднымі лесвіцы на
больцах. Апорная сістэма такіх канструкцый фіксуецца на стрыжнях-больцах, па-нямецку "Bolzen", і гэтыя
жорсткія вузлы забяспечваюць надзейнасць ўсёй лесвіцы. Гэты варыянт легкі, падыходзіць для эркераў і
выдатна ўпісваецца ў дома з мансардамі. Чым яшчэ зручныя такія лесвіцы, дык гэта магчымасцю
рэгулявання. Для дамоў з дрэва гэта вельмі дарэчы з пункту гледжання ўсаджвання.

Подлестнічное і окололестничное прастору можна выкарыстоўваць для захоўвання.

Як абраць праект мансарды

На параметры мансардного памяшкання і матэрыялы для яе будаўніцтва ўплываюць некалькі фактараў:

колькасць якія пражываюць у ёй чалавек;
прызначэнне памяшкання;
час эксплуатацыі: цеплы сезон або круглагадовае пражыванне;
канструкцыя даху;
матэрыял, з якога пабудавана ўсё будынак;
матэрыял, які выкарыстоўвалі для перакрыццяў.

Самым простым рашэннем з'яўляецца аднаўзроўневых мансарда, размешчаная пад дахам з двума пахіламі.
Ламаная дах павялічыць карысную плошчу, але ўскладніць канструкцыю і будаўнічыя працы.

Прыклады фота прыгожых прыватных аднапавярховых дамоў з мансардай.



Матэрыял для мансарды

Зладзіць мансарду можна ў любым доме. Важна звярнуць увагу на выбар дахавага матэрыялу.
Аптымальным варыянтам з'яўляецца ондулин. Ондулин легкі і мае добрыя эксплуатацыйныя
характарыстыкі. Ён служыць якаснай абаронай даху ад атмасферных з'яў, не моцна пры гэтым яе
нагружаючы.

Ондулин-лёгкі, эластычны, але пры гэтым трывалы мацюкаў. З яго тренспортировкой і мантажом не ўзнікне
праблем. Ондулин не іржавее, не працякае (гарантыя ад працёкаў – 20 гадоў на чарапіцу Оддулин і
Ондувиллу, на Смарт-15 гадоў) і не баіцца кандэнсату.. У таго ж профнасціл усё наадварот-пад ім
утворыцца кандэнсат, у выніку чаго мокне подкровельная канструкцыя, уцяпляльнік, унутраная
аздабленне хаты.

Мансарду добра ўладкоўваць пад двухсхільным або пад мансардным дахам. гэтыя разнавіднасці даху
дазваляюць максімальна эфектыўна выкарыстоўваць прастору.



Пенаблокі

Пенаблокі ўяўляюць сабой найбольш папулярны матэрыял для будаўніцтва аднапавярховых дамоў. Яны
лёгкія, таму простыя ў ўстаноўцы, і недарагія. Для ўзвядзення мансарды пеноблочные сцены неабходна
ўмацаваць армаваннем, каб яны вытрымлівалі дадатковы вага будынка.

Сцены мансарды павінны быць ўцеплены, так як пеноблок дрэнна пераносіць нізкія тэмпературы. Асобная
ўвага трэба звярнуць на месцы, дзе стыкуюцца сцены і дах.

Брус

Дрэва як будаўнічы матэрыял валодае масай пераваг і надае абліччу дома ўтульны і прывабны выгляд.
Звычайна будаўніцтва двухпавярховага дома-дарагое задавальненне, якое не ўсе могуць сабе дазволіць.
Затое пабудаваўшы аднапавярховы дом з мансардай, можна атрымаць амаль той жа вынік, але за
даступныя сродкі. Драўляная мансарда можа стаць жылы пакоем, зімовым садам, выкарыстоўвацца як
дзіцячая пакой ці бібліятэка. Духмяны смалісты паветра будзе спрыяць больш глыбокага замацаванню
прачытанага.



Цэгла

Хаты з цэглы хутка будуюцца, яны трывалыя і даўгавечныя. Цагліна служыць добрым гука - і
теплоизолирующим матэрыялам. Таму цагляныя мансарды утульныя і камфортныя.

Але важна ўлічыць, што і даху неабходная Гукаізаляцыя, а не толькі сцен.

Цагляныя будынкі добра глядзяцца з драўлянай або металічнай дахам. Такія сцены вытрымліваюць
нагрузку падобных дахаў. Але ў апошні час усё часцей выбіраюць ондулин, т.к. яго якасныя
характарыстыкі нашмат стабільней, напрыклад, чым у металу, а з пункту гледжання мантажу і
эксплуатацыі ондулин нашмат камфортней. Падрабязней у артыкуле: «Чаму Ондулин?»

Каркасныя хаты

Каркасныя хаты будуюцца хутка і не патрабуюць вялікіх выдаткаў, пры гэтым вонкава яны глядзяцца
прэзентабельна. Калі ў такім доме неабходная мансарда, яе ўносяць у праект хаты першапачаткова,
старанна пралічваючы нагрузку на сцены. пры ўладкаванні сцен каркасников выкарыстоўваюць
уцяпляльнік. У якасці ашалёўкі ў такіх канструкцыях часцей за ўсё выкарыстоўваецца дрэва, хоць могуць
прымяняцца і іншыя матэрыялы.
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